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KANNUKSEN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 2/25 

PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: 5.3.2025 klo 16- 

Paikka: Kaupunginvirasto, hallituksen huone 

 

Kutsuttu:  

Kimi Kopakkala, puheenjohtaja 

Adele Tuikkanen, taloudenhoitaja 

Aarni Kuutti, viestintävastaava 

Helen Junttila, jäsen 

Joona Niemi-Korpi, jäsen 

Veikka Niemi-Korpi, jäsen 

Kimmo Rantala, jäsen 

Olavi Kerola, jäsen 

Sanni-Cesilia Katila, jäsen 

Ossi Kivioja, jäsen 

Lisäksi: Henriikka Jokinen, Arto Marjala, Noora Pajala ja Laura Niemi 

 

1.​ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä osallistujat​  

Puheenjohtaja avaa kokouksen. Käydään läpi osallistujat. Todetaan kokous lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty jäsenille ennen kokousta.  

 

Päätös: Puheenjohtajana toimii varapuheenjohtaja Veikka Niemi-Korpi. Kokous avataan 
ajassa 16.02. Puheenjohtaja käy läpi läsnäol�at ja toteaa kokouksen lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi.  
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2.​ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa. Pöytäkirjantarkastajat voivat toimia 

tarvittaessa ääntenlaskijoina.  

 

Päätös: Valitaan yksimielisesti pöytäkirjantarkastajiksi Aarni Kuutti ja Adele Tuikkanen. 

 

3.​ Rieska-Leaderin rahoitukseen liittyvät kysymykset ja asiat 

Käydään läpi Rieska-Leaderin rahoituksen hakemiseen liittyvä prosessi ja käytännön asiat. Noora 

Pajala on kutsuttu paikalle kertomaan asiasta ja vastaamaan nuorisovaltuuston kysymyksiin.  

Päätös: Nuoriso-Leader on Rieska Leaderin oma rahoitusväline. Rahoitusvälineellä tuetaan 

nuorten järjestäminä ilmaisia ja päihteettömiä tapahtumia, sekä esimerkiksi harrastusväline 

hankintoja.  Rahoituksen hakijoita tulee olla vähintään kolme, joista yksi täysi-ikäinen 

vastuuaikuinen. Rahoitusta voi saada maksimissaan 500€ ja lisäksi vuoden paras hanke saa 

250€. Haku on jatkuva ja hakemukset käydään läpi neljä kertaa vuodessa. Seuraava päätös 

rahoituksesta tehdään toukokuussa, joten nuorisovaltuusto päätti hakea rahoitusta viimeistään 

huhtikuun aikana. Nuorisovaltuusto on asiasta yhteydessä Asko Eerolaan, joka on alueen 

Leader-neuvoja. Jos rahoitusta ei saa ennen huhtikuun tapahtumaa, selvitämme 

mahdollisuuden hyödyntää siltarahoitusta.  

 

4.​ Kevään tapahtumaan liittyvät asiat 

Suunnitellaan eteenpäin tulevaa konserttitapahtumaa, ja käydään läpi tilannekatsaus siihen 

liittyen. Katsotaan, mitä tehtäviä tapahtuman järjestämiseen liittyy ja jaetaan vastuualueet. 

Päätös: Nuorisovaltuusto on varmistanut esiintyjäksi tapahtumaan Miska “Spendaaja” 

Oksmanin. Nuorisovaltuuston päätöksellä tapahtuman sijainti siirrettiin Kitinvaparista 

Monarille. Aarni Kuutti hoitaa yhteydenpidon Oksmanin managerin ja nuorisovaltuuston välillä. 

Alustavasti on sovittu keikkapalkkiosta, sekä siitä, että nuorisovaltuusto kustantaa esiintyjän 

matka- ja majoituskulut. Tapahtuma on auki osallistujille klo. 17-21. Miska Oksman esiintyy klo 

18. Nuorisovaltuusto päätti,  että esiintyjän jälkeen tapahtuma jatkuu nuorisovaltuuston 
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järjestämällä diskolla. Nuorisovaltuusto ei myy lippuja tapahtumaan, vaan tapahtuma on 

maksuton.  

Nuorisovaltuusto päätti tapahtumaan liittyen vastuualueista seuraavaa: 

-​ Veikka Niemi-Korpi ottaa yhteyttä järjestyksenvalvojiin. 

-​ Sanni-Cesilia Katila on yhteydessä Monari ry:hyn äänentoisto välineiden lainaamisesta 

tapahtumaa varten. 

-​ Adele Tuikkanen hoitaa tilavarauksen Monarille. Hän on yhteydessä Susanna 

Lehtonen-Sarliniin. 

-​ Aarni Kuutti hoitaa yhteydenpidon Oksmanin managerin ja nuorisovaltuuston välillä.  

-​ Ossi Kivioja ja Olavi Kerola hoitavat tapahtuman juonnon.  

-​ Sanni-Cesilia Katila, Helen Junttila ja Adele Tuikkanen tekevät tapahtumaan mainoksen.  

-​ Esiintyjän vastaanoton hoitavat Olavi Kerola, Ossi Kivioja ja Aarni Kuutti. 

-​ Ilmoituksen yleisötilaisuuden järjestämisestä poliisille huolehtivat Aarni Kuutti ja Adele 

Tuikkanen, yhdessä Henriikka Jokisen kanssa. 

 

5.​  Muut esille tulevat asiat 

Nuorisovaltuusto päätti äänestää  puheenjohtaja Kimi Kopakkalan sekä varapuheenjohtaja 

Joona Niemi-Korven erottamisesta nuorisovaltuustosta. Tähän perusteluina on toistuva 

kokouksista poissaolo ja epäaktiivisuus nuorisovaltuustossa. Nuorisovaltuusto äänesti asian 

puolesta yksimielisesti. Joona Niemi-Korpi ja Kimi Kopakkala erotetaan nuorisovaltuustosta. 

Asiasta tiedotetaan asianomaisille.  

Nuorisovaltuusto äänesti tässä yhteydessä uuden puheenjohtaja, sekä varapuheenjohtajan. 

Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Veikka Niemi-Korpi. Varapuheenjohtajaksi ehdokkaina 

olivat Aarni Kuutti, Adele Tuikkanen ja Olavi Kerola. Äänestyksen jälkeen varapuheenjohtajaksi 

valittiin Aarni Kuutti äänin 4/8. Adele Tuikkasen äänet olivat 2/8 ja Olavi Kerolan äänet 2/8.  
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6.​ Seuraava nuorisovaltuuston kokous 

Seuraava kokous on 9.4. klo 16 

7.​ Kokouksen päätös 

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.42. 

 

 Pöytäkirja on tarkastettu Kannuksessa __/___/2025 

 

                        ________________________                    _________________________ 

​ ​ Aarni Kuutti, pöytäkirjantarkastaja​         Adele Tuikkanen, pöytäkirjantarkastaja 

 

 

                        ________________________                    _________________________ 

Veikka Niemi-Korpi, puheenjohtaja​ ​ Henriikka Jokinen, sihteeri 
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